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Définition

* Un quadrilatere est un polygone ayant quatre cotés.
* La sommes de ses angles est égale a 360°
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Parallélogramme
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* Les 2 cotes opposes sont eégaux et paralleles.

* Les angles opposes sont égaux et la somme des angles adjacents est
égale a 180°.

* Les diagonales se croisent en leur milieu, Mt m ssv* raq
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Rectangle

Un rectangle est un quadrilatere qui a 4 angles droits.

Les cOtés opposés d’un rectangle sont paralleles et ont la méme longueur.

Les diagonales d’un rectangle ont la méme longueur et se coupent en milieu, mawo ne s pas
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Périmetre = 2(base + hauteur). on 2’

Aire = base X hauteur

La longueur de la diagonale d’un rectangle est \/(base2 + hauteur?)
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Losange

» Un losange est un quadrilatere dont les 4 c6tés ont la méme longueur.

» Les cotés opposés d'un losange sont paralleles.

 Les angles opposés d'un losange ont la méme mesure.

 Les diagonales d'un losange sont perpendiculaires et se coupent en leur

milieu, e)r cwf...\»!l,,,maﬂqeh 2 mas M st po éao-Qm

o Aire = — (a et b diagonales du losange)




Carré

e Etant a la fois un rectangle et un losange, le carré possede toutes les propriétés

des rectangles et des losanges.
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e Périmetre = 4a (a = longueur du c6té du carré)
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Cerf-volant

* Un cerf-volant est un quadrilatere composé de de deux triangles
isoceles ayant une base commune.

* Les diagonales d’un cerf-volant sont perpendiculaires, & covperd chague MD&

axb end.

e Aire = (a et b diagonales du cerf-volant)




Trapeze

e Un trapeze est un quadrilatere qui deux cotés paralleles.

* La somme de 2 angles consécutifs est égale a 180°.
(a+b)xh

e Aire = (a parallele a b, h = hauteur)
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Trapeze particulien

* Dans un trapeéze isocele, les angles adjacents sont égaux(ma!u Soc lo weme base

* Dans un trapeze isocele, les diagonales sont égales, et se coupent en
leur milieu.

‘\'(‘arz 2e rr.d’amnle

ul




